日本女童軍總會辦理 International Girls' EXPO 線上活動 邀請台灣女童軍團參與之訊息公告

→ 活動源由: 2020 年為日本女童軍成立 100 週年,原定於 2020 年 10 月 辦理的 International Girls' EXPO 活動受新冠肺炎影響延期至 2021 年 10 月,且改採線上活動方式辦理。日本女童軍總會擬邀請台灣女童軍 團參與此活動,以促進國際間的女童軍姐妹情誼及建立國際友誼。



▲ 報名條件:

- (1) 以團為單位報名,且有辦理女童軍三項登記。
- (2) 建議參加年齡為13~30歲之間,但非此年齡區段亦可報名。
- (3) 團內務必有幾位青年女性報名,應要與日本女童軍團組成籌備小組(planning team)。
- (4) 一個台灣女童軍團將與一個日本女童軍團建立連結,台灣有3個名額。
- (5) 線上活動將以英語進行。
- (6) 同一團的參加人數不限,請確認屆時參加人員能參與線上活動暨交流活動。
- ★ 活動日期:2021年10月9或10日(與日本女童軍團建立連結後,籌備小組再確認線上活動日期,事前籌備小組也會召開線上籌備會議)
- → **報名方式**:請於 5 月 5 日前上網 https://forms.gle/m6dL44J5ZyLj7v6B7 填妥報名表,若報名團數超過 3 團,則擬請國際委員會進行徵選後決定。
- ◆ 連絡詢問:中華民國台灣女童軍總會國際組顏依依

E-mail: international@gstaiwan.org

★ 女童軍總會保留此活動訊息之最後解釋與隨時修正之權利,訊息內容若有更動,請以女 童軍總會網路平台公告之最新消息為準。

官網: https://www.gstaiwan.org